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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 164ª (centésima sexagésima quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e dezoito minutos, por meio virtual, via videoconferência, estando o Presidente no plenário da Câmara Municipal de Formiga e os demais Vereadores em recintos fora da Sede do Poder Legislativo deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. O Presidente informou que a reunião seria realizada por acesso remoto tendo em vista a situação de pandemia do Coronavírus - COVID-19. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada, através de votos nominais, por unanimidade dos vereadores. O Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César relembrou que conforme decidido na primeira reunião por videoconferência, estariam suprimidas durante as sessões remotas, a leitura das correspondências recebidas, das solicitações constantes da pauta, dos projetos de lei, bem como o momento da Palavra Livre. Contudo, embora não tenha procedido à leitura das correspondências recebidas, constavam da pauta da 164ª (centésima sexagésima quarta) reunião ordinária, os referidos documentos: Ofício nº 182/2020 enviado pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 099, 105 e 106/2020 enviados pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofício nº 015/2020 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; relatório apresentado pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ; Ofício nº 28/2020 enviado pelo Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes. Na sequência,  ainda que também não efetuada a leitura, mas constantes da pauta, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 449/2020, que dispõe sobre a redução proporcional das mensalidades, em no mínimo 40% (quarenta por cento), dos estabelecimentos de ensino da rede privada do município de Formiga/MG, durante o período de suspensão das aulas em razão do Plano Municipal de Contingência do Novo Coronavírus, de autoria do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Projeto de Lei nº 450/2020, que autoriza a celebração de Convênio com a Secretaria de Estado da Segurança Pública de Minas Gerais – SSPMG e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora. Suscitando questão de ordem, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha sugeriu fosse efetuada a leitura na íntegra de todos os projetos de lei a serem apreciados, uma vez que os mesmos iriam auxiliar a comunidade formiguense. Em resposta, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César explicou que os projetos eram extensos e que a ementa destes estava devidamente resumida sobre o assunto tratado nos mesmos. 

[bookmark: _GoBack]Dessa forma, prosseguindo a sessão, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 415/2020, que autoriza abertura de crédito suplementar no valor de R$1.618.220,51(um milhão, seiscentos e dezoito mil, duzentos e vinte reais e cinquenta e um centavos), de forma que do valor em questão, R$1.529.369,84 (um milhão, quinhentos e vinte e nove mil, trezentos e sessenta e nove reais e oitenta e quatro centavos) destinam-se à continuidade da execução dos serviços concernentes à obra de construção da Estação de Tratamento de Esgoto - ETE, enquanto R$88.850,67 (oitenta e oito mil, oitocentos e cinquenta reais e sessenta e sete centavos) serão utilizados na execução da obra da revitalização da sub-bacia do Rio Formiga, sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi aprovado, através de votos nominais, por oito votos favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria - Wilse Marques e um voto contrário proferido pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Projeto de Lei nº 416/2020, que autoriza o Poder Executivo a contribuir mensalmente, em valor de R$1.700,00 (um mil e setecentos reais) com a Associação Brasileira de Ouvidores / Ombudsman, Seção Minas Gerais – ABO/MG, sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi rejeitado, através de votos nominais, por sete votos contrários manifestados pelos Edis Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e dois votos favoráveis proferidos pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Projeto de Lei nº 435/2020, que autoriza o Município de Formiga a repassar, na modalidade de subvenção social, recursos na importância de R$50.000,00 (cinquenta mil reais) ao Asilo São Francisco de Assis da Sociedade de São Vicente de Paulo, valor esse proveniente de emenda parlamentar destinada para esta finalidade especifica, de maneira a custear os serviços ofertados pela entidade, sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi aprovado por  unanimidade dos vereadores, através de votos nominais e favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Projeto de Lei nº 436/2020, que autoriza o Município do Formiga a repassar, na modalidade de subvenção social, recursos na importância do R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) à Associação de Pais o Amigos dos Excepcionais de Formiga – APAE, valor esse proveniente de emenda parlamentar destinada para esta finalidade especifica, de maneira a custear os serviços ofertados pela entidade, sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi aprovado por  unanimidade dos vereadores, através de votos nominais e favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Projeto de Lei nº 441/2020, que autoriza o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito especial no valor de R$1.069.346,86 (um milhão, sessenta e nove mil, trezentos e quarenta e seis reais e oitenta e seis centavos), os quais se originam de repasse realizado pelo Fundo Nacional de Saúde ao Fundo Municipal de Saúde, conforme Portaria nº 774, de 9 de abril de 2020, do Ministério da Saúde. O crédito em questão tem por finalidade precípua a implementação de ações voltadas para o enfrentamento da pandemia da transmissão do agente coronavírus (COVID-19), sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi aprovado por  unanimidade dos vereadores, através de votos nominais e favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Projeto de Lei nº 442/2020, que autoriza o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito suplementar no valor de R$ 857.082,06 (oitocentos e cinquenta e sete mil, oitenta e dois reais e seis centavos) os quais se originam de repasse realizado pelo Fundo Nacional de Saúde ao Fundo Municipal de Saúde, conforme Portarias nº 596, de 27 de março de 2020 e 774, de 9 de abril de 2020, do Ministério da Saúde, sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi aprovado por  unanimidade dos vereadores, através de votos nominais e favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Projeto de Lei nº 443/2020, que autoriza o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito especial no valor de R$864.733,18 (oitocentos e sessenta e quatro mil, setecentos e trinta e três reais e dezoito centavos), os quais se originam de repasse realizado pelos Fundos Nacional e Estadual ao Fundo Municipal de Saúde conforme Portaria nº 619, de 31 de março de 2020 do Ministério da Saúde e na Resolução SES/MG nº 6.982, de 20 de dezembro de 2019 do Governo de Minas Gerais. Dos recursos em questão, R$200.000,00 (duzentos mil reais) serão destinados à Associação Protetora dos Animais de Formiga – APAF e os RS 664.733,18 (seiscentos e sessenta e quatro mil, setecentos e trinta e três reais e dezoito centavos) restantes servirão para aquisição de equipamentos para a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Formiga, sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi aprovado por  unanimidade dos vereadores, através de votos nominais e favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Projeto de Lei nº 444/2020, que autoriza o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito especial no valor de R$703.671,39 (setecentos e três mil, seiscentos e setenta e um reais e trinta e nove centavos), tendo-se por base o superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior, sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi aprovado por  unanimidade dos vereadores, através de votos nominais e favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Projeto de Lei nº 445/2020, que autoriza o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito suplementar no valor de R$1.348.012,44 (um milhão, trezentos e quarenta e oito mil, doze reais e quarenta e quatro centavos), tendo-se por base o superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior, sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi aprovado por  unanimidade dos vereadores, através de votos nominais e favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Projeto de Lei nº 447/2020, que autoriza o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito suplementar no valor de R$383.454,85 (trezentos e oitenta e três mil, quatrocentos e cinquenta e quatro reais e oitenta e cinco centavos), tendo-se por base o superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior, sendo que após apreciação do plenário, o projeto foi aprovado por  unanimidade dos vereadores, através de votos nominais e favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em continuidade, foram aprovados pelos Edis, por unanimidade, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta de autoria dos Vereadores: Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia dezoito de maio do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte.
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